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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés nyereménye Helen Exley: Örökké 
tartó szeretet című kötete. Beküldendő Francois de la Rochefoucauld gondolata november 13-ig, a szerkesztőség címére 

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A májusi számunk rejtvényének megfejtése: 
„Sose végy semmit, aminek nyele van. Azzal valószínűleg dolgozni kell.” (H. Allen Smith gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Galbicsek Károlyné (5600 Békéscsaba, Degré u.) olvasónk nyerte meg a 
Győzelem – A történelem 100 legnagyobb hadvezére című könyvet.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk 12 számra vonatkozó előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Woody Allen gondolata november 13-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 

postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A májusi számunk rejtvényének megfejtése: 
„Az ember sokszor más, mint aminek látszik. De ritkán jobb.” (Gotthold Ephraim Lessing gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk előfizetését Szabó Lászlóné (1204 Budapest, Török Flóris u.) 
olvasónk nyerte.

vARázSKéP – 246.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

A májusi számunk varázsképén a piktort megtalálók közül
SCHMIDT LÁSZLÓ (7632 Pécs, Nagy Imre út)

olvasónk nyerte az 50 szelet csokoládét.

készítette:	csépányi	piroska

Későnyári hangulat
Terjed szét a nád alatt.
Vízisikló és vén fűz,
De hová lett az aggszűz?

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja 
vagy fénymásolja, és nem rest november 13-ig borítékba téve szer-
kesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elküldeni, megnyerhet 50 
szelet csokoládét.


